



Жизнь и творчество П. И. Чайковского

Цикл концертов в Клину

Дом-музей Чайковского в Клину проводит подготовку к 50-летию со дня смерти великого русского композитора. Начался цикл концертов из произведений Чайковского. На первом вечере исполнялись его ранние романсы и фортепианные пьесы. На втором вечере — Вторая симфония и первый фортепианный концерт. В концертах в Клину примут участие лауреат Сталинской премии, заслуженный деятель искусств Д. Ойстрах, заслуженные артистки РСФСР Ф. Петрова, Н. Рождественская и другие.

Большой популярностью в Клину пользуется организованный музеем музыкальный кружок. Научные сотрудники читают доклады о жизни и творчестве композитора, об истории создания отдельных оперных и балетных произведений Чайковского и т. д.

Подготовлен альбом иллюстративных материалов. Большое место в альбоме занимает раздел «Чайковский — патриот своей родины».

Дом-музей продолжает пополнять свои фонды. Приобретены письма композитора, фотографии выдающихся исполнителей опер и балетов Чайковского.

Дом-музей П. И. Чайковского в Клину, разрушенный и разграбленный фашистскими вандалами, восстановлен и снова открыт для обозрения. На снимке: экскурсанты слушают концерт из произведений великого русского композитора в граммофонной записи.

Фото Л. СМЕРНОВА.